
07/06/2012 PERŞEMBE  25.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  12 ZİYADE TENDİNİT

 5  1 SCENT OF ROSE TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 GOOD PROSPECT ÖZCAN YILDIRIM MAZERETİ NEDENİYLE MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  2 ÇIKMAZHAN RAPORLU OLMASIİBRAHİM 

BEKİROĞULLARI

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 Numarada kayıtlı NEW ALEKO isimli ata binen Mahmut TURAN start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 Numarada kayıtlı EZHARKIZ isimli ata binen Halil POLAT start çıkışı ve 6 Numarada kayıtlı DEVİNCİ isimli ata binen Gökhan 

YILMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  2

5 Numarada kayıtlı DELİ ÇIRRE isimli ata binen Ali Can BİNİZETOĞLU start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

8 Numarada kayıtlı GÜNYALAZ isimli ata binen Musa DEMİR start çıkışı kulvar değiştirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

9 Numarada kayıtlı KENANBEY isimli atın antrenörü Satılmış GÖKDEMİR koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 9 Numarada kayıtlı KENANBEY isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir 

engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı SONALP isimli ata binen Kadir TOKAÇOĞLU son 400 metre civarında kulvar değiştirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


